

2017年3月10日

星期五

农历丁酉年二月十三

市中新報

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第941期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

新闻热线：3083095 电子邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

宋淑启在全区实施村级审计建立村级工作督查制度试点工作会议上要求

坚持问题导向 确保试点工作有序有效推进

□记者 任颖

本报讯 3月8日下午，全区实施村级审计建立村级工作督查制度试点工作会议在区政府四楼会议室召开。市人大常委会副主任、区委书记宋淑启，区委副书记、区长王辉，区常委、组织部长宋厚银，区常委张义出席。

会议由王辉主持，会上，宋厚银宣读了《实施村级审计建立村级工作督查制度工作方案》。

宋淑启在讲话中指出，开展村级审计督查试点工作，是贯彻中央和省、市委一系列决策部署要求，从制度机制上探索开展村级审计督查的具体实践，是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措，是规范村级运行、

加强基层组织建设的有效抓手，是保护干部健康成长、维护群众合法权益的客观需要，全区各级要从战略和全局的高度，充分认识做好这项工作的深远意义，要进一步提高思想认识，切实把村级审计党务督查试点作为一项重要而紧迫的政治任务抓好、抓实、抓出成效。

宋淑启要求，全区各级各有关部门要尽快吃透省、市精神，精准把握，精心安排，确保试点工作取得实效。要准确把握试点工作目的，村级审计督查重在发现问题、解决问题、建立机制、改进工作，要紧紧把握住这一尺度和标准，真正使审计督查的过程成为加强基层社会治理、维护农村改革发展稳定的过程。要注重审计

过程管控，区审计局要统一制定实施方案、工作流程，从组织实施、问题定性、出具审计意见等，形成质量控制和风险防范体系。在审计方式上，要因村制宜、灵活多样；在审计安排上，要先易后难，重点发力，科学确定好审计重点和审计次序；在审计程序和质量上，要严肃认真、实事求是，从目标、责任、考核三个环节入手，健全完善各项制度，全面提高审计质量和水平。要科学运用审计督查结果，对审计督查结果的运用，区委确定了“规范为主、惩治为辅、重在整改、标本兼治”的总基调，同时，结果运用要做到“三个挂钩”，即与镇街党（工）委和党（工）委书记落实抓基层党建工作责任制考核挂钩，

与党支部书记年度目标管理考核挂钩，与今年村、社区“两委”换届选举工作挂钩。要深入研究重点课题，广泛听取基层党员干部群众的意见，认真做好总结工作，提出开展村级审计、建立村级工作督查制度的意见建议，为省、市面上铺开提供有益经验和遵循。

宋淑启强调，推进村级审计督查试点工作，政治性、政策性和专业性很强，涉及面广，是一项系统工程，省、市高度重视和关注，各级各有关部门要以高度的政治责任感和使命感，切实加强组织领导，积极稳妥推进，坚持问题导向，努力提高试点工作质量和水平，确保试点工作有序有效推进。

“三八”植新绿

3月8日，区公安分局组织女民警纷纷卸下“红妆”，走出办公室，扛起铁锹、锄头，开展植树活动，女民警在当地永安镇植树地点义务栽上一棵棵冬青、女贞等苗木。女民警们分工合作，运苗、插苗、培土、浇水，劳动场面热火朝天。

通过这次植树活动积极倡导绿色生活，迎接3月12日我国第39个植树节的到来。

（吉喆 贾方勇 摄）



区财政系统扎实开展廉政教育年活动

□通讯员 孟衍

本报讯 为深入推进全面从严治党，进一步严肃党纪国法，深刻汲取个别领导干部严重违纪违法案件教训，教育引导全体党员干部自觉遵守党规党纪。近日，区财政局以“严党风正气、树廉政清风”为主题，在全区财政系统党员干部中开展了廉政教育年活动。

全区财政系统召开落实“两个责任”暨廉政教育年活动动员会议，会上传达了《中共市中区委关于在全区开展廉政教育年活动的实施意见》和《全区财政系统廉政教育年活动实施方案》，下发了廉政教育年学习笔

记。会议要求全体财政系统干部职工切实抓好财政系统“两个责任”的落实，不断将本系统的从严治党工作和廉政建设工作引向深入，争做“忠诚、干净、担当，让党放心”的好干部。

动员会议召开后，各党支部迅速行动，第一时间召开了支部组织生活会，对廉政教育年活动进行细化安排，讨论制定支部教育年实施方案和学习计划，并结合活动主题与自身实际，深入开展批评与自我批评，进一步提高了广大干部职工的廉洁自律意识。

按照每月一主题的活动要求，该

局确定每月最后一个周四为财政干部廉政研讨日。同时，各分管领导分别牵头成立了研讨小组，由局党委确定廉政教育研讨主题，各小组结合廉政教育活动开展了专题工作研讨交流，全体干部职工在研讨交流中增进了感情，有效筑牢了共同抵御社会不良风气、拒腐防变之堤，同时，也进一步增强了局党委的凝聚力、向心力、战斗力。

局机关在公共活动区域悬挂了廉政警句宣传牌，摆放了廉政教育宣传展板，LED屏幕滚动显示廉政名言警句。各党支部自发组建了QQ、微信学习群，随时随地分享学习廉政知

识，开展廉政讨论。系统内部形成了浓厚的廉政文化环境，充分调动了广大干部职工参与教育活动的积极性和主动性。

在教育年活动中，该局党委充分利用传统媒体平台的优势，注重抓特色、育理念、造声势。为了使廉政教育更好地入脑入心，该局在机关公共区域开设了“廉政教育年”宣传专栏，各党支部和工青妇等群团组织，结合各自特点，按照“一月一主题”的要求制作廉政教育宣传展板，突出了教育特色，增强了活动的宣传力与影响力，全面展现了财政队伍的风采。

关于开展《市中新報》创刊十周年暨出版1000期系列庆祝活动的启事

2017年，《市中新報》将迎来创刊十周年暨出版1000期的纪念日。为营造浓厚的宣传氛围，《市中新報》编辑部将于近期开展一系列庆祝活动，具体活动安排如下：

1、“我与《市中新報》”有奖征文活动

向社会各界广泛征文，优秀投稿文章将在《市中新報》陆续刊登，在刊登稿件中评选出获奖稿件。

时间：即日起至6月30日

评审方式：由区委宣传部、区文联、《市中新報》编辑部联合组成评审组。

2、头条竞赛

围绕三大攻坚战，征集反映全区社会经济发展的优秀新闻稿件，进行初审后，在《新報》陆续刊登，最后在刊登稿件中评选出获奖稿件。

时间：即日起至10月31日

评审方式：由区委宣传部、《市中新報》编辑部联合组成评审组。

3、“关注山村小学”走访慰问活动

联系企业或其他单位赞助冠名，购买书包、文具和书籍，到山村小学慰问，并邀请部分小学生参

与报纸的制作。

时间：长期开展。

4、举办阳光少年小学生征文比赛

与日照银行合作，邀请区教育局、关工委联合举办阳光少年小学生征文比赛。在全区中小学中广泛征集作品，初选优秀作品在新報刊登，并从刊登作品中最终评选获奖作品。

时间：即日起至6月30日

评审方式：由区委宣传部、《市中新報》编辑部联合组成评审组。

5、评选《市中新報》优秀通

讯员

凡向《市中新報》投稿的通讯员，均可报名参选，并附带刊登稿件的相关报样。

时间：即日起至6月30日

评审方式：由区委宣传部、《市中新報》编辑部联合组成评审组。

各项活动细则将于近期陆续刊登，请关注每周一三五出版的《市中新報》。

《市中新報》编辑部

2017年3月8日

全区环境保护工作会议召开

□记者 田亚莉

本报讯 3月9日下午，全区环境保护工作会议在区政府四楼会议室召开。区委副书记、区长王辉出席会议并讲话，副区长阚刚主持。

会上，区环保部门通报了今年以来我区环境保护存在的问题。书面印发了《关于推进全区环境保护重点项目建设和解决突出环境问题的通知》、《关于推进全区大气污染综合治理重点整治工作的通知》和《关于规范建设项目建设工作的通知》。

王辉就做好今年的环保工作提出了具体要求。他指出，要自我加压，充分认识环保工作的极端重要性。各级各部门要严格落实责任措施，加强组织领导，在推进环保工作的过程中，既要讲任务又要讲方法。环保等部门要加强指导，积极学习兄弟市区好的经验做法，及时与相关企业对接，共同制定切实可行的方法和措施，上下一心，不推不拖，部门之间协同联动，共同推进。要健全机制，将组织领导、执法检查、督查考核等制度全面建立起来，持续执行下去，确保责任和措施全面落实到位。压实属地管理责任、行业监管责任和企业主体责任，强化对各镇街、部门环保工作任务完成情况的考核，对相关企业进行常态化监管。同时，进一步加大典型案件查处力度，敢于动真碰硬，保持严厉打击环境违法犯罪的高压态势，坚决打掉违法企业的侥幸心理。标本兼治、综合施策，确保环保工作取得了阶段性成效。

阚刚主持会议，并就进一步做好全区环境保护工作做出具体安排部署。

省领导

来我区调研检查宗教工作

□记者 周杨

本报讯 3月9日上午，省宗教局副局长左亭带领调研检查组来我区调研检查宗教工作。市政府副市长刘吉忠，市委统战部副部长、民宗局局长朱瑞志，区委副书记马宏伟，区常委、统战部长王凤堂，区政府副区长阚刚陪同。

左亭一行首先来到市中区基督教福音堂实地调研检查，详细了解宗教活动开展情况。

随后，在福音堂会议室召开宗教界人士座谈会。在认真听取了各位宗教界人士所作的情况汇报和提出的意见建议之后。左亭在讲话中强调，要认真贯彻中央及全省宗教会议精神，围绕当前宗教工作形势和任务，加强属地管理，大力抓好宗教中国化问题，使宗教文化和中国文化有机结合起来。要规范宗教的商业化、市场化行为，保障信教权益，要旗帜鲜明的反对伊斯兰教的阿拉伯化，做好防宗教渗透工作。要进一步加强基层民族宗教事务治理体系建设，加强能力建设和人才培养，使宗教工作沿着法制化、制度化、规范化轨道持续健康发展。

会后，左亭一行继续到枣庄清真寺实地调研，详细了解了该寺硬件设施建设及宗教活动开展情况并参观了枣庄统一战线展览馆。

区司法局干警

获省“十佳禁毒女社工”称号

□通讯员 王思思

本报讯 3月4日，通过逐级推荐、专家评审、网络投票等层层筛选，山东省禁毒女工作者“双十佳”评选活动落下帷幕，区司法局干警李堂会荣获山东省“十佳禁毒女社工”称号，系枣庄市唯一一名获奖人员。

李堂会，区司法局科员，负责文化路街道社区禁毒工作。工作中，她实时掌握社区吸毒人员动态，配合辖区禁毒部门不遗余力的宣传《禁毒法》，不断推动禁毒“进社区、进农村、进场所、进学校、进单位、进家庭”，耐心帮助社区戒毒人员摆脱毒瘾，自立自强，重新回归社会。

据了解，山东省禁毒女工作者“双十佳”评选活动由省禁毒办、省妇联联合开展，旨在进一步激发各级禁毒部门和妇联组织尤其是禁毒女工作者参与毒品预防教育、缉毒执法、强制戒毒、社区戒毒社区康复等工作的积极性和主动性。去年以来，全省各级禁毒部门坚持组织推动、打防互动、社会联动“三位一体”，禁毒工作取得阶段性成效。工作中，广大禁毒女工作者“巾帼不让须眉”，在缉毒禁毒戒毒工作中做出了重要贡献，涌现出一批批“最美禁毒人”。2017年“三八节”前夕，全省共评选出10名“山东省十佳禁毒女民警”和10名“山东省十佳禁毒女社工”，充分展现了全省禁毒女工作者的巾帼风采。

区煤炭局

开展春季安全生产大检查

□本报通讯员报道

本报讯 为认真落实2月20日全国安全生产视频会议精神和省、市煤炭工作会议精神，结合国家安监总局、国家煤矿安监局开展的煤矿全面安全“体检”专项工作和煤矿安全生产标准化建设试点工作要求。3月6日起，区煤炭局在全区煤矿开展以先行先试为主要内容的春季安全生产大检查活动，确保“两会”期间煤矿安全生产。

此次春季安全大检查主要检查煤矿“体检”自查、安全生产标准化“新标准”试点、“三保一促”活动等开展情况，“一二三”全面自主管理体系建设完善情况，突出“八查”和“四个是否”等重点内容。采取煤矿自查、区煤炭局全面检查的方式进行。

为确保此次检查取得实效，区煤炭局成立检查组，由局领导带队，抽调专业技术人员参加检查。下发了《关于在全区煤矿开展先行先试活动暨春季安全生产大检查的通知》，要求各煤矿落实主体责任，充分认识先行先试和安全大检查工作重要性，主要负责人亲自安排部署；强化“三保一促”活动工作落实，把活动摆在当前安全生产工作的突出位置，切实加强领导，紧盯活动进展，及时发现问题、协调解决问题；在全国“两会”期间，严格执行24小时安全生产调度值班和领导下井带班制度，及时掌握安全生产动态，确保安全生产信息上下畅通。